

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	2-035-6-3 Психолінгвістика_I_2
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Романо-германської філології
П.І.П. НПП (за можливості)	В.о. зав. кафедри Кіркowska І.С.
Рівень ВО	Другий (магістерський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	Курс: 1, семестр: 2
Мова викладання	Українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	Вивчення курсу дисциплін за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.
Що буде вивчатися	Основні категорії і поняття психолінгвістики та психології мовлення; напрямки теоретичних і практико-орієнтованих психолінгвістичних досліджень; особливості психолінгвістичного аналізу текстів; зв'язок мови і мислення, питання породження і сприйняття мовлення, дитяче мовлення і проблеми патології мовлення.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення психолінгвістики та психології мовлення дозволить зрозуміти, які психічні процеси покладено в основу породження і сприйняття мовлення, як здійснюється вплив на свідомість людини за допомогою мови, чому мова є потужним засобом управління мовленнєвою і немовленнєвою поведінкою людини. Пізнання психічних і когнітивних процесів, властивостей і станів на рівні тлумачення є необхідним для практичного застосування та втілення в процесі фахової діяльності майбутнього спеціаліста.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Вміння враховувати соціально-психологічні особливості взаємодії і спілкування всередині навчального колективу та управляти динамікою групових процесів; аналізувати власну професійну діяльність;
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентність)	Набуті знання й уміння можна буде використовувати у професійній діяльності - під час усного та письмового спілкування у виробничих умовах за допомогою відповідних методів застосовувати компоненти соціолінгвістичної компетенції для досягнення взаємного порозуміння.
Інформаційне забезпечення	Інформаційне забезпечення ґрунтується на використанні ресурсів: загальноуніверситетських та кафедральних бібліотек, мережі Internet з вільним доступом. В освітньому процесі використовується для проведення практичних занять мультимедійне обладнання, обладнання лабораторій і спеціалізованих кабінетів (навчальна лабораторія «Країнознавство»), а також комп'ютерних лабораторій.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр ⁵	25
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	